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Född 1991 i staden Tjajkovskij i Permområdet. Elev vid Moskvas Tjajkovskijkonservatorium (Rysslands folkartist Leonid Lebedevs klass).
Pristagare i flera tävlingar:
2008 – pristagare i Moskvas internationella tävling-festival Vår i Ryssland
2005-2006 – stipendiat av E. Bystritskajas fond
2006-2007- stipendiat av fonden Rysk framförandekonst
2013 – vinnare av den femte internationella Paolo Serraotävlingen (Italien) i solokategorin, tog hem andra priset i duettkategorin.
2013 – vinnare av den tredje internationella tävlingen Natt i Madrid (Spanien)
2014 – vinnare av den sjätte internationella musiktävlingen Giovani Musicisti (Treviso, Italien)
Deltog i Master Classes av William Bennett, Philippe Bernold, David Formisano, Pierre-Yves Artaud, Vincent Luc, James Galway.
Deltog vid flera tillfällen i konserter i Moskvas Tjajkovskijkonservatoriums Lilla, Rachmaninov och Spegelsal, samt i konsertsalarna som tillhör Moskvalänets regeringshus, Kremls historiska museum, Statliga Pusjkinmuseet för bildande konst, Nikolaj Roerichmuseet, Fjodor Sjaljapinmuseet i Tsaritsyno, Ilja Glazunovs konstgalleri, Centrala musikskolan vid Moskvas statliga Tjajkovskijkonservatorium.
Framträdde med solokonserter i ryska städer och utomlands samt i olika kammarensembler (duetter med harpa, orgel, violin, trio och kvartett med stråkinstrument, blåskvintett).
Sedan 2014 har deltagit i program av Musikens hus i Sankt Petersburg.
